呢?

来敬拜神。

启示录7章之二大患难是指什么 大海的召唤2211 各位平安!我们一起读《启示录》7章9到17 节,愿上帝带领。这是我们第二次来读《启示 录》的第7章。 对于这一部分,不少人有不少误解,常见的误 解有如下几种-第一,一些人就说教会在灾前要被提,所以在大患难中,这些人被提到空中,他们就不再经过患难了。这完全是一种自私自利的神学。我们知道整个《启示录》都是在讲在患难逼迫之 中走十字架的路,就是基督徒本当走的路。主耶稣不也提醒吗?"若有人要跟从我,就当舍己,天天背起他的十字架来跟从我。"(路 9:23)我们怎么能忘了在旧约的时候,顺境、 成功、物质财产增多往往是祝福,表明了神的 同在。但是在新约因着主耶稣从死里复活,也 因着我们已得了、见了这救恩之主,所以逆 境、患难、为义受逼迫就转化成上帝的赐福和 恩典之所在。我们不能老想着停留在旧约阶 段,而拒绝进入到新约阶段。正如今天很多人 拒绝读《圣经》,而要去走向旧约多次、多方的异梦异象,或者所谓的荆棘火焰之类,这一切都是因为心窍没有习练得通达,也没能明白 《圣经》的真实意思,从而就被人本的这些自私自利的成功神学错误欲望所引诱。但愿神带 领我们。

,有的人来提醒说第7章既然讲到12支

派,因此一定是旧药的以色列,而不是教会。 所以前半段讲以色列人,后半段就是讲外邦的 教会。这样的解经听起来很好听,但是完全错 误的。因为我们也早就来提到整个《启示 录》,不要忘了是写给七教会的真实书信, 的焦点毫无疑问正是教会。所以怎么可能突然 又就变成了肉身的以色列人呢?这卷书不过就 是藉着以色列指向属灵的以色列。因此,在 《启示录》所出现的这一些画面是带有象征和 属灵含义,我们不能来死抠表面上的字句。因 为连《启示录》本身都在说,他们右手拿着香 就是众圣徒的祈祷。你能说这香就真的是香 吗? 所以我们要看《圣经》是怎样来解释。 当然,在这里有人也会问,为什么一开始在前 面讲24位长老,接下去是讲属灵的12支派,然 后又讲各族、各国、各民、各方那么多的信徒

这实在是很好的问题。这是因为《启示录》是 给我们一种可以想象到的大画面。所以当教会 在神的宝座前来逐渐现身的时候,首先代表教 会的是24位长老,然后是旧约新约合在一起的 真信徒代表,也就是说,他们作为耶和华的军

以属灵的12支派作为象征好来回答 上边所说的:谁能站得住?答案是:这支军队

录》第7章的后半段,让我们能看见神和被杀 而活到永永远远的羔羊的荣耀,从而让我们归

的奖赏,我们把荣耀再次归给你。祷告奉主耶 文件由 🔼 QQ邮箱生成

国拓展,必然跟第四兽背后的邪恶势力产生猛 烈对撞。因为他们知道自己的机会、时候不多 了。所以在这样的情况下,我们就看见整个基督徒,整个教会,都处在这样的大患难中,但 是我们不要惊慌和害怕,因为在整个末世阶 段,上帝使用患难、艰难,来熬炼他的百姓,训练他们成为精兵。因此这大患难不应该只是指向公元70年耶路撒冷被毁。这就是所谓"过去派"的错误解释,也不能只是指向说将来才 有某一种的大患难这样的一个"未来派"的错误 当然,这大患难有没有可能是指说主耶稣在来 之前的患难格外严重呢?我们相信也可以指这样的层面。因为《圣经》里边的预言的应验往 往是多重应验。不过,我们坚定地相信从《圣 经》整体文脉来看整个末世阶段,就是大患难 时期。而在这大患难时期,主有什么样的用意呢? 主的用意就是要特别带领他自己的百姓,

来凸显出教会是一支属灵军队,而后藉着群居 在宝座前,无法数算之群众的意象,来安慰在 因此,《启示录》第7章这两个意象的形式内容虽然不同,但是目的都在回答第五印中殉道者向神发出何时伸冤的问题。当羔羊按照顺序 揭开七印的次序而言,这两个意象的确是插曲。但是从主题来说,却是让我们看见羔羊 世界之主。在七印的系列中,这一真理得到了 突出。因为被杀羔羊所得到的并不只是他个人

妙。同时这里的感谢与尊贵是从神救赎的智慧 而发出。而这一切显明了神的权柄和大力,也 显明了他美善无比的旨意。所以约翰·欧文常 这就是"荣福直观",就是荣耀福分的直 当我们直观这一位荣耀的上帝的时候,我们看 到天地万物的时光焦点都汇聚在这<u>一时</u>刻。当 神的救恩计划得以实现,他的百姓即将进入永 恒荣耀之时,我们就看见整个宇宙都在颂赞, 也流露出何等的感谢。因为其胜过邪恶的势力 远超乎人的想象。而这权柄和力量的运作是压 倒性地秒杀一切的邪恶,所以这三一的颂赞是

直接献给我们的神,也献给被杀而活到永永远远的羔羊。所以是神藉着长老来提醒教会存在

因为这救恩是从他而来! 在这一段中提到救恩

上帝藉着这一段鼓励我们什么?这一段经文鼓励我们,要想到我们将来在天上的赏赐,这羔

要在宝座前永远的敬拜。而世上所有的苦痛、伤悲,都永远除去。内在的饥渴,外在的炎

热,将永远不再出现。而羔羊领我们到生命的

所以这一段的目的是鼓励每一位基督徒忍耐度

因为上帝会报偿你牺牲的一切。当

也是用了特指,当然提到患难也是用了特指,都是让我们直面这一位荣耀的被杀的羔羊,人

而在真理中忘我,因为"他必兴旺,我必衰

羊成为我们的牧者,他擦去我们的眼泪,

泉源,这是何等荣美!

稣基督的圣名。阿们!

的使命和目的就是来颂赞这位神。

荣耀给我们的神。也谢谢你让我们看见那永生

接下去,这个军队到底多少人呢? 结果我们就看见《启示录》第7章后半段有那 么多信徒,他们都一起跟着12支派和24位长老 这就好比是奥运会开幕式上各国运动员入场。 有一位我们国家的运动员举着"中国"的牌子 这就好比是24位长老代表教会一样;然后是这 一小部分运动员代表着广大的所有运动员入场 了。实际上参赛的不只是这一些参加入场仪式 的,而是那么多的活跃着的人员,甚至包括那 么多的服务后勤人员,都包括在内。所以这样 一个不断扩大的画面,让我们看见教会在神的 心自中是何等重要。而这样一个广阔画面,就 使我们在地上有形教会敬拜神的时候,就要知 道天地如何相连,我们乃是跟各国、各族、各 方、各民的弟兄姊妹一起来敬拜神。 第三个方面的误解,很多人说在这里提到这些 人是从大患难中出来的,他们就把大患难指向 耶稣再来之前那一段特殊的时期。这样的解经 也是想当然的错误的解经。因为在这里约翰所引用的使用的"大患难"这一个词汇,来自《但

以理书》12章1节,《但以理书》12章1节是这

样写:"那时,保佑你本国之民的天使长米迦 勒必站起来,并且有大艰难,从有国以来直到

此时,没有这样的。你本国的民中,凡名录在

所造的石头,打碎了那庞大的像,也战胜了第

《但以理书》让我们看见那一块非人手

册上的,必得拯救。

苦难中的信众。

父神。

观。

微"。

玉。

四只猛兽,从而闯入这世界,带来了神的国。 而伴随着神的国迅速拓展而来的就是大艰难。 因此,毫无疑问,整个约翰的《启示录》所使用的大患难这样的词汇,正是《但以理书》所 预言的耶稣基督所带来的整个末世阶段的患 难。所以这样一个整体的末世阶段,从神的眼 中来看,也是一个大患难阶段。 在这末世时代,神的百姓要使福音广传,使神

审判世界的权柄,也是保守、安慰、复兴属他 子民的权能。不止拆毁拔出,更要建立栽植。 这让我们看见随着世界倾倒下去的是一大批被 训练成的精兵。这一批精兵在干什么呢? 我们 就看见他们在宝座前敬拜被杀的羔羊,也敬拜 所以在这里的大赞美之中,我们就看见用了七个词,来归荣耀给神。这七个词,每一个词前边都有定冠词,以表示这些优点是最完全、最 深刻的,也只能归给神自己。所以这里的颂赞 是指歌颂上帝所真正拥有神属性的福和完全。 而这里的荣耀是指人认识到神的属性那美丽的 光辉<u>,</u>而这里的智慧是显出神的救恩计划的奇

然,很多基督徒为了属世的职业牺牲而打拼, 为了将来的经济收益和保障而辛勤工作,却常 常不为了最终的永恒奖赏而做出牺牲。为何要 为属世短暂的祝福而牺牲天上永恒的祝福呢? 所以我们要寻求天上的财宝,而非地上的财 我们一起来祷告: "天父,谢谢你藉着《启示